



## **В Ленинградской области бывшему заместителю главы администрации района предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий**

Ранее Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области сообщалось о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело возбуждено по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации муниципального образования «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» при отказе несовершеннолетнему во включении в список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Следствием установлено, что в 2012 году жилье, где проживал несовершеннолетний, относящийся к указанной категории детей, отнесено к категории непригодных для проживания, а граждане, проживающие в нем, подлежат расселению. Однако расселение жилых помещений не было произведено. Администрацией района каких-либо работ по благоустройству жилых помещений в период с 2012 не проводилось. При этом, в 2014 году данное жилое помещение без проведения ремонтных и восстановительных работ необоснованно признано пригодным для проживания. По этому основанию несовершеннолетнему, имеющему право на предоставление жилого помещения, было отказано во включении в список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

Обвинение в совершении указанного преступления предъявлено бывшему заместителю главы администрации по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству муниципального образования «Приозерский муниципальный район Ленинградской области», 57-летней женщине, которая, превысив свои должностные полномочия, подписала Акт обследования помещения, согласно которому в 2014 году жилое помещение было признано пригодным для проживания.

17 мая 2021 года бывшему чиновнику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, в январе 2017 года между муниципальным предприятием муниципального образования «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» - Приозерским районным агентством социально-бытовых услуг (далее МП «ПРАУ»), по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

указанию бывшего заместителя главы администрации по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству данного муниципального образования, с организацией, возглавляемой ее родственником, заключен договор на выполнение определенных работ. В дальнейшем, в период с января 2017 года по ноябрь 2019 года, по указанию того же бывшего заместителя главы администрации, денежные средства в размере не более 15 000 000 рублей были перечислены со счета МП «ПРАУ» на счет подконтрольной бывшему чиновнику организации, фактически не выполнявшей работы по договору.

Сегодня, 18 мая 2021 года судом в отношении бывшего заместителя главы администрации по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству муниципального образования «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

Продолжается выполнение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления, восстановлению нарушенных прав несовершеннолетнего, а также обеспечению возмещения причиненного ущерба.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570837>